
4 Μαΐου 2015

Η Εύβοια πανηγύρισε με λαμπρότητα την σύναξη 
πάντων των Ευβοέων Αγίων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την 

Κυριακή του Παραλύτου 3 Μαΐου 2015, το Νησί της Ευβοίας, πανηγύρισε τους 
προστάτες και εφόρους Της, τους Ευβοείς Αγίους, στον ομώνυμο Ιερό Ναό που έχει 
ανεγερθεί προς τιμήν τους, στην συνοικία Έξω Παναγίτσα της Χαλκίδος, με τη 
συμμετοχή τεσσάρων Μητροπολιτών της Εκκλησίας μας, των Σεβασμιωτάτων 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, Σισανίου καί Σιατίστης κ. Παύλου, εξ Ευβοίας 
καταγομένου, Κορίνθου κ. Διονυσίου, επί τριακονταετίαν διακονήσαντος στην Ιερά 
μας Μητρόπολη και του οικείου Ιεράρχου, Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 
Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, του συνόλου σχεδόν του Ιερού Κλήρου της Πόλεως και 
πλήθους ευσεβών χριστιανών.
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Το Σάββατο 2 Μαΐου 2015 το απόγευμα έλαβε χώρα ο Πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του αγίου Κορίνθου κ. Διονυσίου, με την συμμετοχή και των 
αγίων Σιατίστης και Χαλκίδος αλλά και πολλών Ιερέων της Πόλεως Χαλκίδος και 
των περιχώρων της, ρκ της ομόρου Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και Λεβαδείας και 
ευσεβών χριστιανών. Στο κήρυγμά του προς τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος άγιος 
Κορίνθου κ. Διονύσιος αναφέρθηκε στην, κατά τη διάρκεια του Πάθους του Κυρίου 
λύπη των μαθητών Του, η οποία μετεβλήθη σε χαρά μετά την Ανάστασή Του και το 
πώς οι Άγιοι ανά τους αιώνες ζουν αυτή τη χαρμολύπη, μέσα από το 
Σταυροαναστάσιμο γεγονός της ασκήσεως στην Εκκλησία.
Την Κυριακή 3 Μαΐου 2015 το πρωί ετελέσθη Αρχιερατικό Συλλείτουργο, στο οποίο 
προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, 
συλλειτουργούντων και των αγίων Αρχιερέων Σιατίστης κ. Παύλου, Κορίνθου κ. 
Διονυσίου και Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου. Στην θαυμάσια ομιλία του ο άγιος 
Καρυστίας αναφέρθηκε στην ερμηνεία του Ευαγγελικού Αναγνώσματος της 
ημέρας, της θεραπείας του Παραλύτου, σύμφωνα με σχολιασμό του αγίου Ιωάννου 
του Χρυσοστόμου.
Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε τους αγίους Αρχιερείς για την παρουσία 
τους, όπως και όσους συνετέλεσαν στην διοργάνωση της Πανηγύρεως, με 
προεξάρχοντα τον Προϊστάμενο της Ενορίας Αρχιμ. Δαμασκηνό 
Παπακωνσταντίνου και το υπ΄ αυτόν Εκκλησιαστικό Συμβούλιο.
Στις Ιερές Ακολουθίες έψαλλαν θαυμάσια πολυμελείς Χοροί Ιεροψαλτών υπό την 
διεύθυνση του κ. Γεωργίου Καραγκούνη, Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ι. Ναού 
Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος και του κ. Γεωργίου Ζαζιά, Πρωτοψάλτου του Ι. Ναού 
των Ευβοέων Αγίων.
Στην εορτή των Ευβοέων Αγίων συμμετείχαν ο Δήμαρχος Χαλκιδέων κ. Χρήστος 
Παγώνης, ο Πρόερος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Γιαννούκος, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Διαμαντής Καρκαντελίδης και άλλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητος Χαλκίδος κ. Παναγιώτης Καράβας, ο τ. 
Βουλευτής και ευεργέτης της Μητροπόλεως κ. Άγγελος Πνευματικός, εκπρόσωποι 
της Σχολής Πεζικού Χαλκίδος, της Αστυνομικής Διεύθυνσης και του Λιμενικού 
Σώματος, και πολλοί εργαζόμενοι στον Δήμο Χαλκιδέων, οι οποίοι επειτέλεσαν την 
Αρτοκλασία της παραμονής, αφού η εορτή των Ευβοέων Αγίων είναι εορτή των 
εργαζομένων του Δήμου Χαλκιδέων, καθώς και πλήθος χριστιανών, οι οποίοι είχαν 
και την ευκαιρία να προσκυνήσουν Ιερά Λείψανα πολλών εκ των Ευβοέων Αγίων, 
όπως του Αγίου Ρηγίνου Σκοπέλου, του Αγίου Νικολάου του Σικελιώτου, του Αγίου 
Τιμοθέου Ευρίπου, του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και του Αγίου Νεκταριου, την 
Τιμία Κάρα του Οσίου Δαυΐδ και Ιερό ένδυμα του Οσίου Ιωάννου του Ρώσου.
Η ιερά Πανήγυρις μεταδόθηκε σε απευθείας σύνδεση από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος στους 97,7 fm.



(φωτογραφία Παρασκευή Σπυροπούλου)
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Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος
Βάκη 21 – 341 00 Χαλκίδα
τηλ. 22210.60404-7, fax: 22210.61505
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